

DOMANDE E RISPOSTE

GARA SASA 7736287/2020 - FORNITURA SUDDIVISA IN LOTTI DI 40 AUTOBUS PER IL TRASPORTO PUBBLICO

LOTTI 1 – 2 – 3 -

Domanda 1

2.11 IMPIANTO ELETTRICO

Per la diagnosi sono necessari hardware e software e i relativi aggiornamenti durante il periodo di garanzia.

10.5 DIAGNOSTICA

SASA richiede la fornitura del/dei sistemi di diagnosi necessari alla diagnostica del veicolo, predisposto/i e configurato/i per tutte le interfacce e le schede di diagnosi presenti sull'autobus in riferimento.

Si chiede se la richiesta sia per uno o più sistemi e se uguali o diversi tra loro per ogni singolo lotto e se si possa ritenere corretta la quotazione a parte del sistema/i o se debba essere considerato come parte integrante della fornitura.

Risposta 1

I sistemi di diagnosi devono essere quotati a parte, in apposito allegato da inserire nella busta tecnica, e *non* vanno considerati come parte integrante della fornitura.

Domanda 2

12.5 Verniciatura

La verniciatura deve essere eseguita a regola d'arte, con procedimenti e materiali atti ad assicurare una durata totale di almeno 12 (dodici) anni, senza la necessità di riverniciature o di ritocchi.

Si chiede conferma che trattasi di un refuso in quanto la garanzia sulla verniciatura è indicata al successivo Art.6.1 e richiesta per una durata di 8 anni.

Risposta 2

Si conferma. La garanzia sulla verniciatura è richiesta per una durata di 8 anni.

Domanda 3

4.2.1 AVM e Sistema di bigliettazione

Si chiede a chi compete la fornitura del sistema AVM, sistema di bigliettazione e relative antenne.

Risposta 3

La fornitura è di competenza di SASA.

Domanda 4

4.2.4 Impianto integrato di videosorveglianza, TVCC e contapasseggeri

All'interno del comparto passeggeri dovranno essere installate:

4 telecamere interne, 1 telecamera laterale esterna, 1 telecamera di retromarcia, 1 telecamera sopra l'autista, 2 telecamere nelle porte, 1 telecamera dashcam- (da concordare ev. con SASA) in modo da coprire e

sorvegliare le varie zone del bus.

Chiediamo conferma che la quantità di telecamere da installare sia la medesima per tutte le tipologie e lunghezze di veicoli oggetto dei Lotti 1 – 2 e 3.

Risposta 4

Si conferma la fornitura di telecamere come sopradescritte per i lotti 1 e 2.

Per quanto riguarda il lotto 3 (autobus da 18m) la quantità di telecamere da installare è così composta:

7 telecamere interne, 2 telecamere laterali esterne, 1 telecamera di retromarcia, 1 telecamera sopra l'autista, 2 telecamere nelle porte, 1 telecamera dashcam- (da concordare ev. con SASA) in modo da coprire e sorvegliare le varie zone del bus.

Domanda 5

5.3 DOCUMENTAZIONE TECNICA

Si chiede se la richiesta della documentazione possa essere soddisfatta solamente tramite “collegamento online” ossia attraverso l’abilitazione ad un portale che fornisce tutte le informazioni che vengono richieste all’interno dei suddetti articoli (a titolo esemplificativo ma non esaustivo: manutenzione, riparazione, catalogo ricambi, etc.), al fine di avere sempre tutte le informazioni aggiornate in tempo reale.

Risposta 5

Sì, la documentazione tecnica può essere fornita tramite “collegamento online” con accessi distinti per i due depositi.

Domanda 6

LOTTI 1 e 2

Art. 2.17 POSTO GUIDA

Deve essere previsto un impianto a vivavoce all'interno della cabina di guida.

Chiediamo ulteriori delucidazioni, nello specifico funzionalità e connessioni (tipologia di impianto vivavoce) Bluetooth, ecc.

Risposta 6

Si richiede impianto jack 3,5 mm per altoparlante e microfono.

Domanda 7

LOTTO 3

Art. 1.2 DIMENSIONI E ARCHITETTURA DEL VEICOLO

Essendo il lotto in questione relativo a veicoli in classe II, pertanto ad uso interurbano, si chiede conferma della richiesta di n°2 postazioni carrozzella.

Risposta 7

Il capitolato contiene un refuso. E' richiesta 1 (una) postazione carrozzella dotata di strapuntino ribaltabile.